SM FRANCE
SOLUTION MOBILIER

outdoor & indoor

Chaises & fauteuils / Chairs & armchairs
Salons / Lounges
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For 30 years, SM France has maintained
its status as premier global French
manufacturer of laminate moulded table
tops.

Today, three commitments guide our work.

We:

- Strive to be competitive and maintain
international influence

- Overcome any market challenges to
meet our commitments;

- Continuously innovate and develop
exciting, new products.

This 2019 catalogue illustrates our
motivation and willingness to respond to
new challenges and reinforces how we
bounced-back from a fire in our storage
facility in August 2018.

In this edition, you will discover:

- Our wide range of products with smart
finishes and new designs, combining
durability and quality.

- The launch of an interior range to
complement our offer for outdoor
terraces.

- The implementation of a Bistro Kit,
ready to deliver in 72 hours, including
chairs + table top + foot. A service to
answer your needs for responsiveness.

We are also taking advantage of this new
edition to thank our customers, partners,
suppliers and also our employees for their
support since August 2018, when our
stocks were largely burnt down.

Above all, we rely on your confidence to
reinforce the quality of our offer and SM
France’s on-going success and strong
sustainability.

edito 2019

Depuis 30 ans, SM France releve de nombreux défis
pour maintenir son statut de fabricant Francais de
plateaux stratifiés moulés.

Aujourd’hui trois grands engagements guident
notre ligne de conduite :

- continuer a étre compétitif, pour maintenir notre
rayonnement partout dans le monde reste une
priorité pour SM France.

-surmonter les difficultés rencontrées pour
respecter nos engagements, fait partie de notre ADN.

-innover et développer des nouveaux produits
est indispensable et fait partie de notre mission
absolue.

Ce catalogue 2019 témoigne de notre motivation et
de notre volonté a répondre aux nouveaux enjeux et
a surmonter les conséquences de l'incendie dont
I'entreprise a été victime en ao(t 2018.

Vous découvrirez dans cette édition :

- notre gamme trés large de produits aux finitions
soignées et aux nouveaux designs qui allient
durabilité et qualité.

- le lancement d’'une gamme intérieure qui vient
compléter notre offre pour les terrasses extérieures.

- la mise en place d’un kit Bistro, prét a livrer en
72 heures comprenant chaises + plateau + pied. Un
service qui répond aux attentes de réactivité.

Nous profitons aussi de cette nouvelle édition
pour remercier nos clients, nos partenaires, nos
fournisseurs et aussi nos collaborateurs pour leur
soutien alors qu’'en aolt 2018, nos stocks ont été en
grande partie détruits.

Plus que jamais, nous comptons sur votre confiance
pour défendre la qualité de notre offre et la pérennité
de notre entreprise.

Eric Louge
Directeur Général
Chief Executive Officer

Thomas Cuvilly
Directeur Commercial
Chief trade Officer
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Des produits de qualite
francaise reconnus dans
le monde entier.

Worldwide renowned french quality products.

SM France has been founded in Charente-Maritime
and our motto is to represent the worldwide
recognized French quality level in the design of
our products.

Today our original ambition is reflected in a specific
know-how in the manufacturing of technical,
tailor-made and eco-friendly products.

We use 100% of recycled wood in our production
process.

Produced with all the knowledge and experience
of our employees within the production site in
Rochefort, our table tops are among the top quality
products of the market.

The SM France laminate table tops manufacturing
obeys rigorous processes to offer high-quality
professional furniture

SM France a vu le jour en Charente-Maritime et a
pour résolution absolue le maintien de la qualité
francaise, reconnue mondialement, dans la
conception de ses produits.

Notre ambition d'origine se traduit aujourd hui par un
savoir-faire spécifiqgue reconnu dans la création de
produits sur mesure et techniques, plébiscités par
une attente de comportement éco-responsable.
Pour la fabrication de nos produits nous utilisons
100% de bois recyclé.

Réalisés avec tout le savoir-faire et l'attention de
nos collaborateurs sur notre site de production a
Rochefort (17), nos produits sont parmi les plus
qualitatifs du marché.

LLa fabrication des plateaux stratifiés moulés SM France

obéit a un process rigoureux pour offrir un mobilier
professionnel de qualité.

Nous utilisons

100% de bois recyclé.

We use 100% of recycled wood.

60 17000 m2

salaries de batiment

$ W G

500000

plateaux/an

60 Collaborators 17 000m? of facilities 500 000 table tops/year

A specific tactile feeling, perfect finishes,
elegant designs, the colours choice and
various shapes, everything is made to ensure
customer satisfaction and to offer a wide range of
products in perfect harmony with each indoor or
outdoor atmosphere

Our expertise is the guarantee for our customers to
get unrivalled quality products on the market.

e Great resistance

e Waterproof materials

e [ong lasting products and colours

e Resistance to weathering: sun, moisture,
strong climate variations

e Fasy to clean and hygienic

Le toucher, les finitions parfaites, I'élégance des
designs, le choix des teintes, la diversité des
formes tout est fait pour garantir la satisfaction du
client et pour proposer une gamme de produits en
harmonie parfaite avec chaque ambiance, aussi bien
en intérieur qu'en extérieur.

Notre expertise garantit a nos clients la fourniture
de produits aux avantages qualitatifs inégalés sur le
marché :

-une grande solidité,

- I'imperméabilité des matériaux,

- la durabilité de la matiére, des couleurs,

-la résistance au soleil, a I'humidité et aux fortes
variations climatiques

- une facilité d’entretien et hygiénique.
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Une demarche qui favorise Un process de
au quotidien developpement fabrication maitrise.
du_'rab]_e et lnnovatlon A mastered manufacturing process.

AL
AR

technologique.

A daily approach that promotes sustainable development
and technological innovation.

As a human size company with every employee
fully involved in his mission, our DNA is our
constant will to make our customers satisfied,
along with our work expertise and ability to answer
a demanding market.

More than ever we remain committed to our initial
goal focusing on the sustainable development
and technological innovation.

We are moving into the connected objects age
and are anticipating tomorrow’s changes
offering as an exclusivity in this catalogue the fully
autonomous table top allowing the wireless
charging of your smartphone.

As we live in @ mobile world, as bringing solutions
is obvious to us, tomorrow the SM France table will
be connected!

It is not a coincidence if SM France has been
recognized for more than 30 years as a reference
on the laminate moulded table top market.

Au-dela de notre capacité a répondre a une demande
exigeante, au-dela de nos expertises métier, notre
ADN tient essentiellement en une volonté constante
de satisfaire nos clients en nous appuyant sur

une entreprise a taille humaine ou chaque
collaborateur est impliqué dans ses missions.

Nous restons plus que jamais fidéles a notre ambition
d'origine, tout en étant inscrits dans une démarche
favorisant autant le développement durable que
I'innovation technologique.

Nous entrons dans l’ére du tout connecté et
anticipons les changements de demain en
proposant en exclusivité dans ce catalogue le plateau
de table qui permet de recharger son Smartphone
en parfaite autonomie.

Parce que le monde est mobile, parce qu'apporter des
solutions doit étre une évidence, demain c'est s(r la
table SM France sera connectée !

Ce n'est pas un hasard si depuis plus de 30 ans,
SM France est reconnu comme l'acteur référent du
marché du plateau stratifié moulé.

Restons connectés.

Let's keep being connected.

1 « Défibrage du bois
Le bois est fragmenté, réduit a I'état de copeaux. Les
copeaux sont séchés afin de retirer toute I'humidité du
bois et permettre sa transformation.

1/ Wood grinding

The wood is crushed to obtain chips. These chips are dried to remove
any remaining moisture before their processing.

2 « Encollage et pressage a froid

Les copeaux de bois sont malaxés avec un mélange
collant et pressés a froid pour former ce qu'on appelle
le gateau.

2/ Gluing and cold pressing

The wooden chips are mixed with resins and cold pressed to get
what we call a “cake”

3 »« Thermopressage et
positionnement du décor.

Cette opération, en deux temps, permet de presser a

chaud le gateau pour déclencher la polymérisation du

mélange collant, puis de présenter le décor final afin

de l'intégrer au plateau.

3/ Hot pressing and piling of the design

This two-phased process consists in putting the cake in a hot

moulding press to initiate the polymerization of the gluing mixture and

then presenting the final decor paper to insert it in the top.

4 « Ebarbage

La "jupe" du plateau est ébavurée. Cette touche finale
et précise, gage de qualité, conclut la maitrise de notre
processus de production.

4/ Trimming

The table top “skirt” is trimmed. This precise finishing touch is a
quality guarantee and it concludes our manufacturing process.

5« Contréle

La qualité et la régularité des produits SM France sont
des atouts reconnus depuis des années. Le contrble
qualité intervient a chaque étape du process de
fabrication. Il est le garant de notre savoir-faire.

5/ Quality control

The quality and the consistency of the SM France products have been
recognized assets for years. Quality control is implemented all along
our production process. It is the insurance of our know-how.
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LA RECHARGE A TABLE

VERITABLE GENERATEUR
. Sttt e, DE TRAFIC IN STORE
Innovation s ,-'e%, 2 _
% . Congues pour vous, nos solutions vous permettront
° oot - oo de capter et de fidéliser une clientéle supplémentaire.
ERRANES Charging at the table
SM FRANCE Real booster of traffic in store

Designed especially for you, our solutions will allow you to catch and
retain new customers.

LA SOLUTION POUR LES PROS
DEDIEE A LA RESTAURATION

Solution for professionals of the hospitality industry

IFANIBRAN

WIRELESS CHARGING SOLUTIONS

SM FRANCE & IPAN IPAN

s'allient pour vous offrir les meilleures solutions AVANTAGES

de recharge sans fil a table ! DE LA CHARGE SANS FIL <
BENEFITS OF THE WIRELESS CHARGING CHARG E

PAR CABLE

together to offer you the best wireless
CHARGING BY CABLE

charging solutions at the table!
PAS DE RACCORD

AU SECTEUR
NO ELECTRICAL OUTLET NEEDED

PRET AEMPLOI
READY FOR USE BATTERIE
AVEC PORT

: FAST CHARGE
2L BATTERY WITH

AUX LIQUIDES FAST CHARGE PORT
LIQUIDS RESISTANT

EXTER[EUR
ET INTERIEUR
OUTDOOR AND INDOOR USE CHARGEUR

4 BATTERIES

SUPPORTE TOUS 4-BATTERY

LES TELEPHONES CHARGER
SUITABLE FOR ALL SMARTPHONES

SM FRANCE 2019 « 08 / 09




UN CONCENTRE DE TECHNOLOGIE

Innovatlon Un plateau de table autonome alimenté sur batterie, a la surface
totalement lisse, qui permet de recharger les téléphones mobiles.

A concentrate of technology
An autonomous table top powered by a battery, with a completely smooth surface,

SM FRANCE
that enables mobile phones charging.

® ©® HE ¢ ¢ g

PAS D'ALIMENTATION 1 ZONE DE 2 PORTS
8 JOURS BATTERIES
WATERPROOF CHARGE SANS FIL USB VERROUILLEES

SECLEUR D’AUTONOMIE
1 WIRELESS CHARGING 2USB LOCKED BATTERIES

WIRELESS CHARGING SOLUTIONS
NO ELECTRICAL OUTLET WATERPROOF el oo s ct 2us8

NEEDED

=
i
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i

s
i
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La technologie est
accessible avec vos projets
de création Easy Perso et
Perso.

IPAN est disponible avec
toutes les créations de
la gamme POD.

The technology addresses your

IPAN is available with all creations
projects: Easy Perso and Perso.

X ' e L of the POD range.
GEORGIA X ALABAMA KENTUCKY ARIZONA CIMENT BLANC

Plateau

ILLINOIS KBANATAUPE = “'- : KBANA ROUGE

Notre solution de recharge sans fil
est maintenant disponible sur toute
une sélection de plateaux d'intérieur.

Our wireless charging solution is now available
on a selection of indoor table tops.
CHENE HALIFAX TABAC

KANSAS 8 SIENNA MARBRE DE GENES MARBRE DE SICILE

CARRE /S RECTANGLE / Rectangl
quare ectangle SMFRANCE 2019« 10 / 11
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FABRICATION FRANCAISE

Intérieur .

Innovation

SM FRANCE

DUSSELDORF BONN COLOGNE DORTMUND

La Solution 'Intérieur’ avec ou sans IPAN

Indoor solution with or without IPAN

BRUGES COURTRA

« SELECTIONNEZ UNE EPAISSEUR .
Select a thickness InteTIGUT

DZlmm Dz9mm DS9mm

« SELECTIONNEZ UN FORMAT

Select a size

@® Rond / Round W Carré / Square [ Rectangle / Rectangle
[ ]@60cm [ ] 60x60 cm [ ] 70x60 cm
[ ] 65x65* cm [ ] 120x70 cm
BLANC TAUPE BEIGE NOIR GRIS
I:l 70x70** cm *Synchro uniquement / Synchro only

**Classic et Fenix uniquement / Classic and Fenix only

. SELECTIONNEZ UN DECOR Intérieur

Select a decor

Classic Fenix Synchro
[ ] BONN [ ] BEIGE /Beige [ ] HALIFAX NATUREL
/ Natural Halifax Oak
[ ] BRUGES [ ] BLANC /white
[ ] HALIFAX TABAC
D COLOGNE D GRIS /Grey / Tobacco Halifax Oak
[ ] COURTRAI [ ] NOIR/Black
[ ] DORTMUND [ ] TAUPE / 7aupe

CHENE HALIFAX TABAC
[ ] DUSSELDORF

« AJOUTEZ LA RECHARGE SANS FIL IPAN o Un plateau en aggloméré hydrofuge de fabrication francaise, chant ABS. |l

Add the wireless option IPAN
A water-resistant chipboard panel manufactured in France with an ABS edge.

[ ] AVEC /i [ ISANS /without SMFRANCE2019 ¢ 12 / 13
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Innovation

o Deluxe
p.48

Classic
p.52

SM FRANCE
4 designs

4 designs

Le piétement auto-stabilisant ,
The self-stabilising table base Trail

CONTACT X& - p-33

hauteurs finitions types de pieds
Grace a une technologie brevetée, le piétement 2 heights 2 finishes 2 kinds of bases

auto-stabilisant CONTACT X4 s'adapte a toute
surface irréguliére : rue pavée, gravillons, herbe, terre
battue.

Posez la table tout simplement et les 4 pieds se
mettent en contact avec le sol.

e Unconfortindispensable pourlesconsommateurs.
e Un gain de temps pour vous, professionnels.

Thanks to a patented technology, the self-

stabilising CONTACT X4 table base automatically

adapts to the most uneven floors: cobblestone

street, chippings, grass, bare ground. -
Simply place the table and the four feet will -
automatically adjust themselves to the floor.

e A necessary comfort for the consumers Table N Ol,r lee
e Time-saving for you professionals H 710 mm Black Fix

Mange-debout Silver Abattant

H. 1100 mm Silver Folding
Bar-height base SM FRANCE 2019 e 14 / 15

(2

Self-stabilizing

® NOROCK'

Table base

Une
i correction
g jusqu'a 20 mm.

Till 20mm
adjustment range




2019

Table ops - LeS plateaux de table

Plateau de table autonome

Wireless charging solution

%
|

-

Bases

Chairs & armchairs

Lounges

Complement

|

Les pieds de table

Les chaises & fauteuils

70 Tous les modeles
All models

Les salons

78 Tous les modeles
All models

Compléments aide a la vente

Compacto / PLV

SMFRANCE 2019 ¢ 16 / 17

Tous les modeles

All models
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Solo « Bois

NEW

ALABAMA

A la fois modernes et authentiques, les décors bois
) apportent une ambiance chaleureuse et conviviale a
Both modern and authentic, wooden designs vos terr xtérieur Notr mme Solo Boi
provide a warm and friendly atmosphere on your 0s terrasses e _e eures. ’0 _e ga e olo 0 S
outdoor terraces. Our SOLO Bois decors, robust ~ robuste et originale, se décline en teintes claires
and original, are avallable in light and dark shades. et foncées. Les multiples motifs créés reprennent les
The various designed patterns recall the finest  ggnacts et textures nobles du bois : écorce, veinage,
looks and textures of the wood: different wood . . L. N
species, wood grain, raw timber... Solo Bois gives  Sillon... Solo BO|s_ donne un véritable cachet a vos
character to your Hospitality spaces. espaces de réceptlon !

VIRGINIA . Rl ARIZONA

COLORADO VINTAGE GRIS VINTAGE BOIS ILLINOIS . KANSAS KBANA TAUPE KBANA ROUGE

CALVADOS MAHOGANY

IDAHO INDIANA PALISSADE GRIS CENDRE PALISSADE BOIS
, ﬁ!"

|

T

£
5

ONTARIO CALIFORNIE FUSION BOSTON SAIGON PALISSADE LODGE PALISSADE BLANC

ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | ©80 | ©90 | ©120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OXE0 | 100X60 | 110X70 | 120X80 @60 | ©70 | ©80 | ©90 | @120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80
L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L]
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Solo .

Colored, patterned or designed with a solid color Dgg décors d'inspiration minérale, en couleurs, avec
these decors inspired by minerals will enable you

to combine nature and modernity according to your motn‘s, Ou unis pour allier natur_e et mOdemlte' selon
tastes and desires. vos godts, et, au gré de vos envies.

-

R ,li;;ﬁm i

FACTORY MADRA BALI CAFE BALI CHOCOLAT

KROMY NOIR KROMY TAUPE SERINGA

KROMY VERT KROMY ORANGE KROMY ROUGE KROMY CASSIS

ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | ©80 | ©90 | ©120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OXE0 | 100X60 | 110X70 | 120X80

Solo e

CITY
PIED TYA ABATTANT

CADIX GRIS

SILK GRIS PERLE SILK ANTHRACITE SILK BEIGE

ZEN TAUPE ANTHRACITE ALU CITY

TRAVERTIN . SIENA . MARBRE DE GENES MARBRE DE SICILE

ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | @80 | ©90 | @120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OXE0 | 100X60 | 110X70 | 120X80
L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L] ‘ L]
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Finition

©60cm and @70cm SM France moulded laminate Les plateaux @ 60 eJ_[ @70 de la gamme SM France
table tops can bear a brass or stainless steel ring. peuvent étre cerclés inox ou laiton.

KBANA TAUPE @ 70
CERCLE INOX

SIENNA @70
CERCLE LAITON

PIED BISTRO 3

_CITY
CERCLE INOX

MARBRE DE GENES VICHY
CERCLE LAITON CERCLE INOX
ROND / Round
@60 | @70 | @80 | @9 | @120

_ Le kit

« LE KIT COMPREND

The kit includes

Le plateau de table & 60
Marbre de Génes +

Cerclage Laiton + Inserts
The table top D60
Marbre de Genes Brass ring + Inserts

Toujours plus réactif,
SM France met en place

Le kit bistro
Départ J+3°

Even more more responsive,
SM France launch the Bistro Kit, shipment D+3

NEW
2019 +

Le pied
Bistro 3 noir
Table base black
Bistro 3

2 chaises

Paris Bamboo Moka
2 Chairs Paris Bamboo Moka

Un seul colis pour une livraison facilitée, un service
de proximité et une mise en place simplifiée.

*Pour toute commande passée avant midi, départ J+3 selon conditions générales de vente.

One package for easy delivery, local

service and simplified implementation.
ure D43 SMFRANCE 2019 ¢ 26 / 27
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FONCE

CLAIR

LOGO

Easy

* CHOISISSEZ VOTRE FORMAT

@® Rond / Round W Carré Square [ Rectangle / Rectangle

[] @60 [] eoxe0 [] 70x60
[] @60BISTRO [] 70x70 [] soxe0
[ o7 [] soxso [] 100x80
[] @70BISTRO [] 90x90 [] 110x70
[] @80 [] 120x80
[] @90

« CHOISISSEZ VOTRE TRAME

GRANITE BROSSE MARBRE

* CHOISISSEZ VOTRE COULEUR DE FOND

MARRON GRIS ORANGE JAUNE ROUGE VERT BLEU PARME

2] 4] . IE

* FOURNISSEZ VOTRE LOGO

Fichier numérique (EPS, Al, PDF, PSD, JPG)
Résolution 300 dpi minimum & échelle / scale 1:1 300 dpi minimum resolution and scale 1:1
Conditions : voir tarif en vigueur Conditions : see price list in force

FUCHSIA

Digital file (EPS, Al, PDF, PSD, JPG)

0 Technologie IPAN Intégré disponible / available

- @) Perso e
' Décor fourni
par vos soins

Decor provided
by you :

T TIAS

MOET & CHANDON

CHAMPAGNE

*

-

SM FRANCE 2019 30/ 31
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NEW
2018 )

.POD _

Resolutely trendy, the POD Air decors

immerse us in the mythical atmosphere ,
of aero clubs, an evocation of aircraft des aéro-clubs, comme un hommage au

fuselage decors.

: (R

AIR CARGO

ROND / Round

@60 | ©70 | @80 | ©90 | 9120

Résolument dans I'air du temps, les décors
POD Air recréent lI'ambiance mythique

décor de carlingue d'avion.

AIR CI—]ARLY A]R POSTAL AIR SHIP

CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80

A touch of modernity for this collection which is a
real invitation to the sun and the seaside, making
terraces bright and colourful.

CIMENT BLEU
S ‘K
* «1ﬁ\¢w“
0%

".’2"*
*3 ~(
MOSAIC BLEU
ROND / Round

@60 | ©70 | @80 | ©90 | ©120

Une touche de modernité pour cette collection
qui invite au soleil, au bord de mer, pour illuminer
en couleur toutes les installations : en extérieur
ou en intérieur.

5 o g o i ) L L Ly ALY AT .7l 4
CIMENT BLANC FAIENCE NOIRE FAIENCE ROUGE

Shws NN "% PO
PRI PONIILS 9

4 i + s
-,\\v,, W rﬁ-f'?as;’_’
*MosAlc RoUGE MOSAIC VERT
CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
60XB0 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80

Technologie IPAN Intégré disponible / available

POD s« Air / Belle Epoque / Fun / 60's
POD

Un brin de folie et d’audace

pour jouer les explorateurs
A pinch of craziness and boldness du monde avec des décors
to travel all around the world

with decors which leave no one _qU|_ ne laissent personne . . 4
indifferent. indifférent. CUBA KINGDOM

NEW YORK SAN FRANCISCO

LIBERTY

ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | @80 | ©90 | @120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | BOX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80

, Pour recréer une ambiance sixties, ces décors
To get you back to the 60’s, these decors make you ,. . . N
live the American dream and transport you on the donm.ant' comme | impression de vivre le réve
US Route 66. ameéricain ou de parcourir la route 66...

. BURGER 70 X 70

PIED PENTA CARRE INOX

MALIBU

ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | ©80 | ©90 | @120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80
| | | | | B | | | | |
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POD

Une collection toute en

A collection full of elegance and elegance et en feéminité

feminity to create the atmosphere DOLIJF creer | am_blance du 1 =
“Chic & La francaise”. Chic a la Francaise. CABARET WOODSTOCK

e

. | 2 :
CABARET BLANC CABARET NOIR CABARET ORANGE CABARET ROUGE
ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | ©80 | ©90 | ©120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80
- [ | | R R R . R

Prévisualisation d'un quart du plateau / Preview of a quarter of the table top

POD.

Give life to the legendary Parisian Bistro with a Faire vivre la légende du Bistrot Parisien, avec vue

beautiful view on the Eiffel Tower and let yourself sur la Tour Eiffel et se laisser porter par I'ambiance
be carried away by the atmosphere inspired by

these designs qu'inspirent ces décors...

B SR

:al? +f manpeepy g
il

.---"XT He
P

e g |

s

PARIS 1889 @ 70
CERCLE LAITON

PLANETE

PIED BISTRO 3

ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | ©80 | ©90 | @120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80
R | R R | | R

i Technologie IPAN Intégré disponible / available ® Sauf Paris 1889 / Except Paris 1889

POD e Cabaret / Paris / Tokyo Birman Laos

POD .

- _ Beaucoup de technicité et de subitilité pour ces décors
A ot of technicality and fineness for these

carefully designed decors. A nice way to create a SOIgNes aux llg_r?es epurges. . o
sophisticated and elegant atmosphere... Une belle maniére de créer une ambiance raffinée. ..

LAOS TEAK 70 X 70

BIRMAN TEAK

PIED RAINBOW ABATTANT
INOX LOOK

TOKYO 70 X 70

PIED AVANGARD ABATTANT

BLANC
pS
—
s
ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | @80 | ©90 | @120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OXE0 | 100X60 | 110X70 | 120X80
- ° 0«10 <0 1 [ «71°-:
® Uniquement Tokyo / Tokyo only SM FRANCE 2019 e 34 / 35



POD « Route des Epices / Vichy / Stripes Waves

POD - . . POD

Une collection inspirée des conquétes de Un brin de nostalgie pour cette
I'Orient pour découvrir les richesses de A spot of old fashioned elegance  collection tout aussi intemporelle VICHY TAUPE 70 X 70
A collection inspired by the Orient conquest to toutes les épices... for this timeless and must-have qu’incontournable | Et puis c'est la
discover the riches of all spices... . , , collection!  Moreover it is an N , e
These decors with multiple flavours create an Ambiance d explorateur assuree pour ces outstanding value to create a valeur sre pour creer une ambiance
atmosphere of exploration. décors empreints de saveurs multiples. retro-style atmosphere. .. rétro...

L] Ean L N N
L ] EEn ERnw : :
.- L] "ER LN N & b
Fanan g u Ean ann
=f 1:“-.'!%t' ] ‘¥ B E : :
} L = ] EEnR L N = "
| [ ] RN [ B N
: : 8 8 R . . PIED TYA 4 SILVER
' L] LN N LB N : :
‘ L] EEn ERN
. L ] Eam EEm : :
' L] EEn EEm H =
‘ | ] | BN ] [ A N |
VICHY BLEU VICHY ROUGE VICHY VERT
COFFEE 060
ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | @80 | ©90 | @120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | BOX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80
- . - 1 -1 -1 77 -71T:-7T-7-7T-T-:

CLIPPER COFFEE

De la fantaisie, de la couleur ou plus

o implemen noir lan r

Fancy colours or simplicity in black simplement du O\ et ba. CIDIOU
and white to give character to your  dONNEr du  caractére en  intérieur

} indoor or outdoor installations. comme en extérieur.
PIED PENTA CARRE MD
INOX
BN NN DN IR Imee T il W UN 1 |
L
. ‘I .
I | |
| | ,ll i
| i :ul [
CLIPPER 70 X 70 | ‘ | | || { '
| 1 |
. |
|!i 1.' JI | ||Ii|!l t !I
COLOR STRIPES WAVE ALIZES WAVE TEMPETE
ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | ©80 | @90 | ©120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X80 @60 | ©70 | ©80 | ©90 | ©120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OXBO | 100X60 | 110X70 | 120X80
- -0 1«7« 1 17 [ [ | /| N O O R O R R

“ Technologie IPAN Intégré disponible / available ® Clipper 60x60, 70x70 uniquement / Clipper 60x60, 70x70 only SM FRANCE 2019 e 36 / 37



SM FRANCE

Caractéristiques Techniques

Technical characteristics

® Une gamme compléte.

® Une utilisation professionnelle reconnue.

e Un design qui crée la différence.

e Facile d'entretien grace a sa surface lisse et hygiénique.
® Robuste et stable.

® Résistance aux intempéries, a la chaleur.

¢ Excellente tenue a l'humidité.

e Utilisation en intérieur et en extérieur.

e A complete range
e Acknowledged for professional commercial use.
e A design which creates the difference.
e EFasy to maintain thanks to its
smooth and hygienic surface.
e Strong and stable.
e Resistant to all weather conditions.
e The monobloc concept ensures
a good performance against humidity.
e Can be used indoor and outdoor.

Solvant a base d'alcool Pas d'abrasif

Stockage

No abrasive substances
Kein schleifmittel
No abrasivo
No abrasivo

Alcohol based solvent
Alkohol Lésungsmittel
Alcohol disolvente

=« Alcool solvente

Storage
Lagerung
Almacenamiento
Stoccagio

AVERTISSEMENT / Warning

Siles plateaux doivent étre soumis a un violent [l Sollten die Tischplatten einer starken Sonneneinstrahlung ausgesetzt
ensoleillement il est préférable de choisir des sein, ist es empfehlenswert, helle Dekore zu wéhlen.

A 1 I
décors clairs. ES En caso de exposicion violenta al sol, mejor elegir decorados claros.
NNIPZ |\Vhen table tops are to remain in bright sunshine, it is advisable
IS 1o select light colours. l l Se i piani sono esposti a raggi solari diretti, e opportuno scegliere colori
chiari.

Les caractéristiques techniques de nos plateaux ne permettent pas de réaliser un alignement parfait type “table de conférence”.
The technical characteristics of our table tops do not allow to make perfect raws of “conference tables”.

FORMAT / Size CM inches COUPE EN MM / Edge profile (measurements in mm) VTlgglﬂt ()Cu(;r,:‘tli?ql/-riljgr’\‘p,\;ﬁgﬂtlzrﬁll!*
® ROND g‘fg’gf/ G40 | R16 |17 L [ 2] 23 480
® ROND @60 | R24 |17 1 2% | 43 100
® ROND CERCLE| ©60 | R24 | 17 1 30 | 47 NO
® ROND 070 | R28 | 171 25| s7 80
® ROND CERCLE| @70 | R28 | 77 1 ___ 30 | 63 NO
® ROND CAFE @80 Ra2 16 25 | 6,9 80
® ROND g0 |Ra3s |71 25 | 90 70
® ROND o120 | Ras | 71— 35 | 16,0 70
B CARRE 60x60 |24x24| 7 1 35 | 57 100
B CARRE 70x70 |28x28| 19 1L 35 | 84 50
B CARRE 80x80 |32x32| 191 35 | 11,0 50
B CARRE 90x90 |36x36 191 35 | 13,6 50
B RECTANGLE 70x60 |28x24) 191 35 | 69 50
B RECTANGLE 80x60 |32x24| 19 1 35 | 80 50
B RECTANGLE 100x60 |40x24| 1 LT — 35 | 104 50
Bl RECTANGLE 1M0x70 |4ax2s| 19 1 35 | 12,3 50
B RECTANGLE 120x80 |4x32| 191 35 | 155 50

*Ces formats sont fabriqués et stockés dans les coloris suivants :

Marbre de Génes, Palissade blanc, Palissade gris cendré, Wengé, Kbana Rouge, Kentucky, Blanc. / Autres coloris, nous consulter.

These shapes are manufactured and stored in the following colours :

Marbre de Génes, Palissade blanc, Palissade gris cendré, Wengé, Kbana Rouge, Kentucky, Blanc. / Other colours on request.

Avec vis

With screws

Avant-trou

Fore hole

3 mm
Plateau SM =
'
22 mm: 10 mm mini
sénéﬂamun

e vis
Screw depth

Pigtement

Base

Vis VBA (ou Parker) @ 4 mm

Avec plaquette
With small metal plates

Ecrou prisonnier M8 Vis VBA 5x13

Pietement
Base
Vis HMB

Recommandé pour Compacto
Recommended for Compacto

Avec inserts
With inserts

Plateau SM

i
!
Insert g

Pigtement Insert SM FRANCE
Base
Vis HMB

O de percage 9,5 mm

profondeur 12 mm
i 1. 3mm
mini

Inserts SM
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NEW
Intérieur .

Cette nouvelle collection de mobilier d'intérieur a été
pensée tout en sobriété par SM France.

Le choix des matériaux et des couleurs est fait pour
jouer la carte du design et de |'élégance.

Une toute nouvelle collection qui donne un caractere
singulier aux bars, restaurants et aux hotels.

This new collection of interior furniture has been
thought sober by SM France. The choice of
materials and colours has been made to provide
a menu of design and elegance. The brand
new collection gives a unique character to bars,
restaurants and hotels.

NEW

Discover FENIX, the new generation of smart
materials for interior design created by Arpa
Industriale for a range of vertical and horizontal
interior design applications: kitchens, hospitality,
healthcare, transportation, bathrooms and furniture.
With low light reflectivity, the surface is extremely
opaque, anti-fingerprint and pleasantly soft to the
touch. Superficial microscratches can be repaired
thermally.

Made in Italy. Since 2013.

Intérieur

Finition e Classic / Fenix

Découvrez FENIX, la nouvelle génération de matériaux
intelligents pour le design d'intérieur créés par Arpa
Industriale pour les applications verticales et horizontales
typiques du design d'intérieur : cuisines, hotellerie, santé,
transports, salles de bains, éléments d'ameublement.

En raison de la faible réflexion de la lumiére, sa surface est
extrémement mate, anti-traces et particulierement douce au
toucher. Et en cas de micro-rayures superficielles, celles-ci
se réparent thermiquement.

Made in Italy. Depuis 2013.

DUSSELDORF BONN COLOGNE BLANC TAUPE BEIGE
" |
£l 3 |
| y ! I
B il
- P i .
i |
1] Il
| i?\l | | . In |
. "‘H ki i
3 L 118
I ¥ Ty | |
DORTMUND BRUGES COURTRAI NOIR GRIS
ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | ©80 | ©90 | ©120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X70 @60 | ©70 | @80 | ©90 | @120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X70
.+ | | | B | e | | B .« | | | B | R | | R

1@ Technologie IPAN Intégré disponible / available

0 Technologie IPAN Intégré disponible / available
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NEW

Intérieur

Natural Halifax Oak is often used in kitchens or on
living room furniture, where it fulfils, through its
striking cracks and knots, the desire for nature and
authenticity in the living space. It works very well
in combinations with modern materials, such as
metal, glass, and stone. Thanks to the XL format,
meaning reduced repetition of cracks in the decor
image, it can also be used on large surfaces and
is enhanced by the synchronised surface ST37

Feelwood Rift.

ROND / Round

@60 | ©70 | @80 | @90 | ©120

Halifax naturel

Le réalisme des fissures et des noeuds du décor imitation
Chéne Halifax naturel attire le regard, tout en créant un
décor des plus authentiques en phase avec la tendance pour
les meubles au caractére de bois massif. Il vit trés bien en
combinaison avec le métal, le verre et la pierre. Le motif de la
série a été concu en version XL pour éviter toute répétition du
motif et notamment des fissures sur la largeur du panneau. La
structure de surface pores synchronisés ST37 Feelwood Rift
qui coincide exactement avec le veinage du décor, ajoute un
rendu tactile proche du placage.

CARRE / Square
60XB0 | 65X65 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OX60 | 100X60 | 110X70 | 120X70

RECTANGLE / Rectangle

The Tobacco Halifax Oak is the darkest colour
variant of this series and also fits in the style
world Living Nature thanks to the striking knots
and cracks. This dark colour is increasingly used
as a combination colour for white or light grey and
beige tones. Thanks to the XL format, meaning
reduced repetition of cracks in the decor image, it
can also be used on large surfaces and is enhanced
by the synchronised surface ST37 Feelwood Rift.

CHENE HALIFAX TABAC

ROND / Round

@60 | 70 | @80 | @90 | ©120 ‘ 60X60

Halifax tabac

Dans la lignée de la série imitation Chéne Halifax a la qualité de
reproduction des plus surprenantes notamment ses noeuds et
fissures prononcées, la couleur tabac permet de répondre aux
demandes de décors foncés associés a des unis blanc, gris
clair et beige. Le motif de la série a été congu en version XL
pour éviter toute répétition du motif et notamment des fissures
sur la largeur du panneau. La structure de surface pores
synchronisés ST37 Feelwood Rift qui coincide exactement
avec le veinage du décor, ajoute un rendu tactile proche du
placage.

CARRE / Square
65X65 | 80X80 | 90X90

RECTANGLE / Rectangle

Finition « Synchro

70X60 | 80X60 | 100X60 | 110X70 | 120X70

(@ Technologie IPAN Intégré disponible / available
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Un design précis et une fonction incontournable.
Le piétement auto-stabilisant CONTACT X4 corrige
les irrégularités de vos sols, jusqu’a 20 mm.
Retrouvez nos vidéos sur www.sm-france.com

A pure design with ‘must have’ functionality. The
self-stabilising CONTACT X4 table base has 20mm
of adjustment range to compensate for the most
uneven floor surfaces.

Discover our preview videos on www.sm-france.com

CONTACT X4 DELUXE ABATTANT SILVER

AVANGARD FIXE AVANGARD ABATTANT AVANGARD ABATTANT MD
ALUMINIUM NATUREL ALUMINIUM NATUREL ALUMINIUM NATUREL

ALUMINIUM NATUREL

(2

ADAPTE POUR
S AVANGARD ABATTANT L BORD DEMER
elf-stabilizing | ———
CONTACT X4 DELUXE ABATTANT NOIR ANTHRACITE
® NOROCK
MODELE / MODEL LARGEUR / WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT TAILLE MAX/ SIZE MAX
MODELE / MODEL LARGEUR /wWiDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT TAILLE MAX/ SIZE MAX AVANGARD FIXE
71 cm 6,5 kg @80 ; 80x80 ; 70x60 cm
CONTACT X4 DELUXE 71 cm 5,4 kg @80 ; 80x80 ; 70x60 cm AVANGARD ABATTANT 47 cm 51,56cm
47 cm 51,5¢cm
CONTACT X4 DELUXE MD 110 cm 6,1 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm AVANGARD ABATTANT MD 111,5cm 8 kg @80 ; 70x60 cm
' ALUMINIUM / ALUMINIUM ' ALUMINIUM / ALUMINIUM SM FRANCE 2019 « 48 / 49
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BOOMRANG ABATTANT ANTHRACITE
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BOOMRANG ABATTANT SILVER

MODELE / MODEL LARGEUR/WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT TAILLE MAX/ SIZE MAX
BOOMRANG ABATTANT 71 cm 5 kg @90 ;90x90 cm
51,5¢cm 51,5¢cm
BOOMRANG ABATTANT MD 111,5¢cm 6,6 kg

@80 ; 80x80 cm

RAINBOW ABATTANT INOX LOOK RAINBOW ABATTANT MD NOIR

i

I/'
' = ‘ ANTHRACITE ‘ SILVER
N

. AN

. \\||:/'/

N

REFLEX 3 ABATTANT ANTHRACITE

RAINBOW ABATTANT LATERAL INOX LOOK
REFLEX 3 ABATTANT SILVER MODELE / MODEL LARGEUR /wWIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX
RAINBOW ABATTANT 71 cm 4,2 kg 280 ;80x80cm
o 53 cm 53 cm
MODELE / MODEL LARGEUR /wWiIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX RAINBOW ABATTANT MD 111 cm 5,3 kg @70 ;70x70 cm
REFLEX 3 ABATTANT 52 cm 52 cm 72 cm 9 kg @70cm RAINBOW ABATTANT LATERAL 65cm 76 cm 71 cm 6,5 kg 110x70 ; 120x80 cm
' ALUMINIUM / ALUMINIUM ' ALUMINIUM / ALUMINIUM
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Un design précis et une fonction incontournable.
Le piétement auto-stabilisant CONTACT X4 corrige
les irrégularités de vos sols, jusqu’a 20 mm.
Retrouvez nos vidéos sur www.sm-france.com

A pure design with ‘must have’ functionality. The
self-stabilising CONTACT X4 table base has 20mm
of adjustment range to compensate for the most
uneven floor surfaces

Discover our preview videos on www.sm-france.com

(2

Self-stabilizing

- ‘
CONTACT X4 CLASSIC NOIR CONTACT X4 TRAIL NOIR —~ NOROCK

MODELE / MODEL LARGEUR /WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX
CONTACT X4TRAIL 71 cm 6 kg @80 ;80x80 cm
46 cm 46 cm
CONTACT X4 TRAIL MD 110 cm 7,3 kg ‘ @70 ;70x70 cm

. \\||:/,/.

Q- ‘ NOIR ‘ SiLvER

L

\\Ill[,
Ty

.
7

(0 S

Self-stabilizing

@

Self-stabilizing

CONTACT X4 CLASSIC SILVER

® NOROCK’ ® NOROCK’
CONTACT X4 STREET NOIR

MODELE / MODEL LARGEUR/wWiDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX MODELE / MODEL LARGEUR/wWIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX
CONTACT X4 CLASSIC 71 cm 4,7 kg @80 ;80x80 ; 70x60 cm CONTACT X4 STREET 71 cm 7,2 kg @80 ;80x80 cm
47 cm 51,5cm 46.cm 46 cm
CONTACT X4 CLASSIC MD 110 cm 5,4 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm CONTACT X4 STREET MD 110 cm 8,4 kg ‘ @70 ; 70x70 cm

' ALUMINIUM / ALUMINIUM ' ACIER / STEEL SM FRANCE 2019 52 / 53
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CROSS 4 NOIR CROSS 4 MD SILVER EROS 80X80 BLANC
S
CROSS LATERAL NOIR EROS 110X70 NOIR
MODELE |/ MODEL LARGEUR / WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX
MODELE / MODEL LARGEUR/WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX EROS 70X70 63,5 cm 63,5 cm 4,5kg 70x70 cm
CROSS 4 73,5¢cm 6 kg @80 ; 80x80 cm EROS 80X80 73,5¢cm 73,5cm 80x80 cm
40 cm 40 cm 72 cm 5 kg
CROSS 4 MD 115 cm . @70 ;70x70 ; 70x60 cm EROS 110X70 63,5cm 103,5cm 110x70 cm
. 7,4 kg
CROSS LATERAL 60 cm 63 cm 73,5¢cm 120x80 cm EROS 120X80 73,5¢cm 113,6¢cm 5,5 kg 120x80 cm
{ ALUMINUM TUBE ACIER / ALUMINUM STEEL TUBE

{ ALUMINIUM / ALUMINIUM SM FRANCE 2019 ¢ 54 / 55
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ROMA 3 ALU NATUREL

ROMA LATERAL ALU NATUREL

ROMA 4 ALU NATUREL

ROMA MD ALU NATUREL

MODELE / MODEL LARGEUR / WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX
ROMA 3 51 cm 51 cm 7 kg @70cm
71 cm
ROMA 4 8kg @80 ; 70x70 ; 70x60 cm
47 cm 47 cm
ROMA MD 108 cm 9,2 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm
ROMA LATERAL 61,5cm 72 cm 71 cm 11 kg 110x70 ; 120x80 cm

' ALUMINIUM / ALUMINIUM
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TYA 4 NOIR

TYA 4 ABATTANT NOIR

‘ NOIR ‘ SILVER

TYA LATERAL SILVER

TYA LATERAL ABATTANT NOIR

TYA 4 SILVER

TYAMD ABATTANT NOIR

MODELE / MODEL LARGEUR/WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX
TYA 4 2,4 kg
71 cm
TYA 4 ABATTANT 2,8kg
46 cm 46 cm @70 ;70x70 cm
TYA MD 2,7 kg
114 cm
TYA MD ABATTANT 3,1 kg
TYA LATERAL 3,6 kg
. 62 cm 72 cm 71 cm 110x70 ; 120x80 cm
TYA LATERAL ABATTANT 4,4 kg

' ALUMINIUM / ALUMINIUM
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Vendu aussi avec

. Le kit

en page 27 NEW

BISTRO LATERAL PM NOIR BISTRO 3 ABATTANT NOIR BISTRO 3 NOIR BISTRO 3 BRONZE*

X

BOLOGNA 3 NOIR BOLOGNA 4 NOIR BOLOGNA 4 MD NOIR
; BISTRO 4 NOIR BISTRO 4 MD NOIR NICE 4 NOIR
BOLOGNA 4 SPEC NOIR BOLOGNA LATERAL NOIR .
MODELE / MODEL LARGEUR/wWIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX
BISTRO 3
N 41 cm 41 cm 12,4 kg @60cm
MODELE / MODEL LARGEUR/WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX BISTRO 3 ABATTANT 71,5 ¢cm
BOLOGNA 3 54 cm 54 cm 4 kg @70cm BISTRO 4 13,6 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm
70 cm 39cm 39cm
BOLOGNA 4 44 cm 44 cm 6 kg @ 80 ; 80x80 ; 80x60 cm BISTRO 4 MD 108 cm 17,2 kg @70 ;60x60 cm
BOLOGNA 4 MID 54 cm 54 cm 108 cm 11 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm BISTRO LATERAL PM 57 cm 12 kg 80x80 ; 80x60 cm
; 39¢cm 71,5¢cm
BOLOGNA 4 SPEC 66 cm 66 cm 10 kg @120 ;90x90 cm BISTRO LATERAL GM 81 cm 12,6 kg 120x80 cm
, 70 cm
BOLOGNA LATERAL 59 ¢cm 90 cm 9 kg 120x80 cm NICE 4 40 cm 40 cm 73 cm 11,3 kg @ 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

' FONTE D’ALUMINIUM / CAST ALUMINIUM ' FONTE DE FER / CAST IRON *Couleur bronze, Bistro 3 uniguement / Bronze color, Bistro 3 only SM FRANCE 2019 ¢ 58 / 59
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PENTA ROND SILVER PENTA CARRE SILVER PENTA MD SILVER
PENTA CARRE MD INOX
w e I
PENTA ROND NOIR PENTA CARRE NOIR PENTA RECTANGLE NOIR )
PENTA CARRE INOX PENTA ROND INOX
MODELE / MODEL LARGEUR /WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX
PENTA ROND @42 cm 72 cm 14 kg MODELE / MODEL LARGEUR / WIDTH ‘ LONGUEUR / LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX
; @ 80 ; 80x80 ; 80x60 cm
PENTA CARRE 73 cm 14,5 kg PENTA ROND @42 cm 72 cm 14 kg
; 39cm " @80 ; 80x80 ; 80x60 cm
PENTA CARRE MD 39cm 111 cm 16 kg @70 ; 70x70 ; 70x60 cm PENTA CARRE 39 39 73 cm 14,5 kg
. cm cm
PENTA RECTANGLE 59 cm 72 cm 19 kg 120x80 cm PENTA CARRE MID 111 cm 16 kg @ 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

' ACIER /STEEL ' INOX / STAINLESS STEEL SM FRANCE 2019 e 60 / 61
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RONDA 42 NOIR

RONDA 55 NOIR

RONDA 42 MD NOIR

MODELE / MODEL

RONDA 55 MD NOIR

RONDA 42 TB NOIR
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VESUVE CARRE NOIR VESUVE ROND NOIR

VESUVE CARRE MD NOIR VESUVE ROND MD NOIR

VESUVE RECTANGLE NOIR

LARGEUR / WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX
RONDA 42TB 42,5 cm
14 kg @ 80 ; 80x80 ; 80x60 cm
RONDA 42 @42 cm 72 cm
RONDA 42 MD 108 cm 18 kg @70 ; 70x70 ; 70x60 cm
RONDA 55 72 cm 23 kg @120 ;90x90 ; 110x70 cm
@ 55cm
RONDA 55 MD 108 cm 24 kg @90 ; 80x80 cm

FONTE DE FER /CAST IRON

MODELE / MODEL LARGEUR /WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX
VESUVE CARRE 72 cm 16 kg @80 ; 80x80 ; 80x60 cm
’ " 43 cm 43 cm

VESUVE CARRE MD 108 cm 16,5 kg @ 70 ; 70x70 ; 70x60 cm
VESUVE ROND 72 cm 15 kg @80 ; 80x80 cm
s @43 cm

VESUVE ROND MD 108 cm 15,5 kg @70 ; 70x70 ; 70x60 cm

VESUVE RECTANGLE 40 cm 55 cm 73 cm 19,3 kg 120x80 cm

{ FONTE DE FER /CAST IRON

SM FRANCE 2019 « 62 / 63



SILVER

ELIO 3 SILVER

ELIO 4 NOIR

TAILLE MAX/ SIZE MAX

@80cm

@80 ; 80x80 ; 80x60 cm

LONGUEUR/LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT
5 kg

73 cm

5,5 kg

TIPI 4 ABATTANT NOIR

TAILLE MAX/ SIZE MAX

@80cm

@80 ;80x80cm

MODELE / MODEL LARGEUR / WIDTH
ELIO 3 56 cm 56 cm
ELIO 4 47 cm 47 cm
.\\\\ | l/l/.
R " NEW NEW
- ' = . NOIR
7, RN
‘ SILVER
-
TIPI 3 SILVER TIPI 4 NOIR TIPI 3 ABATTANT NOIR
MODELE / MODEL LARGEUR /wWIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT
TIPI 3 6 kg
58 cm 58 cm
TIPI 3 ABATTANT 7,5 kg
73 cm
TIPI 4 7kg
47 cm 47 cm
TIPI 4 ABATTANT 8,5 kg

' ACIER / STEEL

AVE 4 ABATTANT NOIR

AVE LATERAL ABATTANT NOIR

AVE 4 MD ABATTANT SILVER

AVE LATERAL ABATTANT SILVER

AVE 4 MD ABATTANT NOIR
MODELE / MODEL LARGEUR / WIDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX / SIZE MAX
72 cm 6,2 kg
52cm @80 ;80x80 ; 80x60 cm
110 cm 6,9 kg
95 cm 72 cm 9,5 kg 120x80 cm
SMFRANCE 2019 ¢ 64 / 65

AVE 4 ABATTANT
52 cm

AVE 4 MD ABATTANT
AVE LATERAL ABATTANT

' ALUMINIUM / ALUMINIUM
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BLANC ‘ SILVER
. NOIR ‘ ROUGE

. \\\|:/
'/III\\

N
7

ROCHELLE 1 BLANC ROCHELLE 1 ROUGE

ROCHELLE 1 NOIR ROCHELLE 1 SILVER
MODELE / MODEL LARGEUR/wWiDTH | LONGUEUR /LENGTH | HAUTEUR / HEIGHT | POIDS / WEIGHT | TAILLE MAX/ SIZE MAX
ROCHELLE 1 39cm 2,6 kg @80 ; 70x70 ; 100x60 cm
40 cm 71cm
ROCHELLE 2 59 cm 3kg @120 ;90x90 ; 120x80 cm

' ACIER / STEEL

Chariot universal pour pieds encastrables

et plateaux abattants

Universal trolley for nestable and folding table bases

28cm§E

11 X AVANGARD 10 XBOOMRANG

96 cm

9 X REFLEX 3
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= LARGEUR/ | LONGUEUR/| HAUTEUR/ | POIDS/ FINITION/ | MATERIAUX /
OIPELE et WIDTH LENGTH HEIGHT | weiGHT | VAILLEMAX/SIZEMAX | *pycpies MATERIALS
AVANGARD FIXE 47 cm 51,5cm 71 cm 6,5 kg @80 ; 80x80 ; 70x60 cm
Aluminium
AVANGARD ABATTANT 47 cm 51,6 cm 71¢cm 6,5kg | @80;80x80;70x60 cm naturel Aluminium
Anthracite
Blanc
AVANGARD )
ABATTANT MD 47 cm 51,6 cm 111,56 cm 8 kg @80 ; 70x60 cm
AVE 4 ABATTANT 52 cm 52 cm 72 cm 6,2 kg @80 ; 80x80 ; 80x60 cm
AVE 4 MD ABATTANT 52 cm 52 cm 110 cm 6,9kg | @80 ;80x80 ;80x60 cm s':sgr Al
AVE LATERAL
ABATTANT 52 cm 95 cm 72 cm 9,5 kg 120x80 cm
BISTRO 3 41 cm 41 cm 71,5cm 12,4 kg @60cm
BISTRO 3 ABATTANT 41 cm 41 cm 71,5¢cm 12,4 kg @60cm
BISTRO 4 39cm 39cm 71,5¢cm 13,6 kg @ 70 ; 70x70 ; 70x60 cm
Noir Fonte de fer
BISTRO 4 MD 39cm 39cm 108 cm 17,2 kg @70 ;60x60 cm
BISTRO LATERAL PM 39cm 51 cm 71,6cm 12 kg 80x80 ; 80x60 cm
BISTRO LATERAL GM 39cm 81 cm 71,6cm 12,6 kg 120x80 cm
BOLOGNA 3 54 cm 54 cm 70 cm 4 kg @70 cm
BOLOGNA 4 44 cm 44 cm 70 cm 6 kg @80 ; 80x80 ; 80x60 cm
. . . Fonte
BOLOGNA 4 MID 54 cm 54 cm 108 cm 11 kg @70 ; 70x70 ; 70x60 cm Noir , -
d'aluminium
BOLOGNA 4 SPEC 66 cm 66 cm 70 cm 10 kg @120 ;90x90 cm
BOLOGNA LATERAL 59 cm 90 cm 70 cm 9 kg 120x80 cm
BOOMRANG 51,5¢cm 51,6cm 71 cm 5 kg @90 ;90x90 cm
ABATTANT Anthracite -
OOMRANG Silver Aluminium
B
ABATTANT MD 51,6cm 51,6cm 111,56 cm 6,6 kg @80 ;80x80 cm
CONTACT X4 CLASSIC 47 cm 51,6 cm 71 cm 4,7 kg @80 ; 80x80 ; 70x60 cm ;
CONTACT X4 S,\illsgr Aluminium
CLASSIC MD 47 cm 51,56 cm 110 cm 5,4 kg @70 ; 70x70 ; 70x60 cm
CONTACT X4 DELUXE 47 cm 51,5cm 71 cm 5,4 kg @ 80 ; 80x80 ; 70x60 cm )
CONTACT X4 Siver Aluminium
DELUXE MD 47 cm 51,5cm 110 cm 6,1 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm
CONTACT X4 TRAIL 46 cm 46 cm 71 cm 6 kg @80 ;80x80 cm i
CONTACT X4 o Acier
TRAIL MD 46 cm 46 cm 110 cm 7,3 kg @70 ;70x70 cm
CONTACT X4 STREET 46 cm 46 cm 71 cm 7,2 kg @80 ;80x80 cm ]
CONTACT X4 S,\illslerr Acier
STREET MD 46 cm 46 cm 110 cm 8,4 kg @70 ;7070 cm
CROSS 4 40 cm 40 cm 73,5¢cm 6 kg @80 ; 80x80 cm
. . Noir Aluminium
CROSS 4 MD 40 cm 40 cm 115 cm 7,4 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm Silver Tube acier
CROSS LATERAL 60 cm 63 cm 73,5¢cm 7.4 kg 120x80 cm
ELIO 3 56 cm 56 cm 73 cm 5 kg @80cm Noi
sncv)gr Acier
ELIO 4 47 cm 47 cm 73cm 5,5 kg @80 ; 80x80 ; 80x60 cm
EROS 70X70 63,5 cm 63,5 cm 72 cm 4,5 kg 70x70 cm
EROS 80X80 73,56cm 73,56cm 72 cm 5 kg 80x80 cm Blanc
Noir Aluminium
EROS 110X70 63,5 cm 103,5 cm 72 cm 5 kg 110x70 cm Silver
EROS 120X80 73,5 cm 113,5 cm 72 cm 5,5 kg 120x80 cm

MODELE /mops: | LARGEUR/ [ LONGUEUR/| HAUTEUR | POIDS) | i waxszenax | NN | MATERIAL
NICE 4 40 cm 40 cm 73 cm 11,3 kg @70 ; 70x70 ; 70x60 cm Noir Fonte de fer
PENTA ROND @42 cm 72 cm 14 kg @ 80 ; 80x80 ; 80x60 cm
PENTA CARRE 39cm 39cm 73 cm 14,5 kg @ 80 ; 80x80 ; 80x60 cm Noir roier
PENTA CARRE MD 39.cm 39.cm 11 cm 16kg | ©70;70x70; 70x60 cm Silver
PENTA RECTANGLE 39 cm 59 cm 72 cm 19 kg 120x80 cm
PENTA INOX ROND @42 cm 72 cm 14 kg @80 ; 80x80 ; 80x60 cm
PENTA INOX CARRE 39cm 39cm 73cm 14,5 kg @80 ; 80x80 ; 80x60 cm Inox Inox
Zil;:: "I\>II(D)X 39cm 39cm 11 cm 16 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm
RAINBOW ABATTANT 53 cm 53 cm 71 cm 4,2 kg @80 ; 80x80 cm
222\';%‘; . 53 cm 53 cm Mocem | 53kg @70 ; 70x70 cm Inox Look | Auminium
f:.:.':gng ABATTANT 65 cm 76 cm 71 cm 6,5 kg 110x70 ; 120x80 cm
REFLEX 3 ABATTANT 52 cm 52 cm 72 cm 9kg @70 cm A”;ﬂ:/zcr”e Aluminium
ROCHELLE 1 40 cm 39 cm 71 cm 26kg | @80:70x70 ;: 100x60 cm BN'aOrI‘rC

Silver ALl
ROCHELLE 2 40cm 59 cm 71 cm 3 kg @120 ;90x90 ; 120x80 cm Rouge
ROMA 3 51 cm 51cm 71 cm 7 kg @70cm
ROMA 4 47 cm 47 cm 71 cm 8 kg @80 ; 70x70 ; 70x60 cm Aluminium N
naturel Aluminium
ROMA MD 47 cm 47 cm 108 cm 9,2 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm
ROMA LATERAL 61,5cm 72 cm 71 cm 11 kg 110x70 ; 120x80 cm
RONDA 42TB @42 cm 42,5 cm 14 kg @80 ; 80x80 ; 80x60 cm
RONDA 42 @42 cm 72 cm 14 kg @ 80 ; 80x80 ; 80x60 cm
RONDA 42 MD @42 cm 108 cm 18 kg @70 ; 70x70 ; 70x60 cm Noir Fonte de fer
RONDA 55 @55cm 72 cm 23 kg @120 ;90x90 ; 110x70 cm
RONDA 55 MD @ 55cm 108 cm 24 kg @90 ; 80x80 cm
TIPI 3 58 cm 58 cm 73 cm 6 kg @80cm
TIPI 3 ABATTANT 58 cm 58 cm 73 cm 7,5 kg @80cm Noir .
Silver Acier
TIPI 4 47 cm 47 cm 73cm 7 kg 80 ; 80x80 cm
TIPI 4 ABATTANT 47 cm 47 cm 73cm 8,5 kg @80 ;80x80 cm
TYA 4 46 cm 46 cm 71 cm 2,4 kg @70 ;70x70 cm
TYA 4 ABATTANT 46 cm 46 cm 71 cm 2,4 kg @70 ; 70x70 cm
TYA MD 46 cm 46 cm 114 cm 2,7 kg @70 ;70x70 cm ;
o Alurinium
TYA MD ABATTANT 46 cm 46 cm 114 cm 2,7kg @70 ; 70x70 cm
TYA LATERAL 62 cm 72 cm 71 cm 3,6 kg 110x70 ; 120x80 cm
ZYB:#;:?.AL 62 cm 72 cm 71 cm 3,6 kg 110x70 ; 120x80 cm
VESUVE CARRE 43 cm 43 cm 72 cm 16 kg @80 ;80x80 ; 80x60 cm
VESUVE CARRE MD 43 cm 43 cm 108 cm 16,5 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm
VESUVE ROND @43 cm 72 cm 15 kg @80 ;80x80 cm Noir Fonte de fer
VESUVE ROND MD @43 cm 108 cm 15,5 kg @70 ;70x70 ; 70x60 cm
VESUVE RECTANGLE 40 cm 55 cm 73cm 19,3 kg 120x80 cm
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L 57 cm
P 59 cm L 56,5 cm
H 79 cm P 53 ¢cm
] A 45cm H 90 cm
) Pds | 3.2kg Pds | 4.9kg
FAUTEUIL STRASBOURG @ FAUTEUIL PARIS FAUTEUIL PARIS @
TRESSE /WOVEN ANTHRACITE BAMBOO BLANC BAMBOO MOKA
Vendu aussi avec
NEW . Le kit
en page 27
Q BLANC
L 57 cm
P | 51cm L | 42om
™ Y + P 53 cm
m % H 90 cm
cm Pds 3,8 kg
Pds 4,4 kg — |
e CHAISE PARIS CHAISE PARIS @
%0 BAMBOO MOKA BAMBOO BLANC
FAUTEUIL YACHT SILVER FAUTEUIL YACHT SILVER FAUTEUIL YACHT SILVER
BATYLINE NOIR 5005 BATYLINE ROUGE 5011 BATYLINE TAUPE 5014
NEW
~ CHAISE HAVANE FAUTEUIL HAVANE
FAUTEUIL TOKYO NOIR ‘ ROUGE TUBE ALU BAMBOO TUBE ALU BAMBOO
BATYLINE TAUPE 5014 LOOK SLING BEIGE LOOK SLING BEIGE
L 57 cm o | L 43 cm 1 L
P | 54cm P |485cm ; Z? cm : :? cm
H | 84cm - d H | 84cm " % H %
8 45om 2 45cm Pd % Pd %
Pds | 4,2kg 3 Pds | 3,5kg =1 20K 2 P9

FAUTEUIL TOKYO NOIR @ CHAISE TOKYO BLANC @

BATYLINE NOIR 5005 BATYLINE BLANC 5001

| | SM FRANCE 2019 » 72 / 73
L : largeur / width - P : profondeur / depth - H : hauteur / height - A : hauteur d'assise / seat height - Pds : poids / weight



CHAISE PRAGUE
TUBE ALU ANTHRACITE
SLING ANTHRACITE
CORDE ANTHRACITE

NEW

NEW

FAUTEUIL PRAGUE
TUBE ALU ANTHRACITE
SLING ANTHRACITE
CORDE ANTHRACITE

TABOURET PRAGUE
TUBE ALU ANTHRACITE
SLING ANTHRACITE
CORDE ANTHRACITE

NEW

L 59 cm

FAUTEUIL PALERME p 59 cm
KARIN TAUPE P
TUBE ALU ANTHRACITE H | 82cm

CORDE TAUPE Pds 5 kg

COUSSIN TAUPE

@

L 55 cm

FAUTEUIL ZAGREB P | 59cm

DARK BROWN H | 80cm
TUBE ALU ANTHRACITE T
CORDE DARK BROWN 98| 5k9

L : largeur / width - P : profondeur / depth - H : hauteur / height - A : hauteur d'assise / seat height - Pds : poids / weight

FAUTEUIL BALI
CAFE

FAUTEUIL TOSCANA
ANTHRACITE 5X5

56 cm

55 cm

86 cm

66 cm

5,5 kg

CHAISE BALI
CAFE

CHAISE TOSCANA
ANTHRACITE 5X5

L 41,5¢cm
P 52 cm
H 83 cm
A 43,5¢cm
Pds 3,4 kg

L 44 cm

[® 55 cm

H 88cm
Pds 4 kg

@
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Q BLANC

LIME

CHAISE KROMY
ROUGE

CHAISE KROMY 2

NOIR

L : largeur

FAUTEUIL TROCADERO
POLYPROPYLENE NOIR / BATYLINE NOIR

- P : profondeur

- H : hauteur

46 cm

[? 53 cm

H 80cm

Pds 3,5 kg
N
G)

Q BLANC

CREME

NOIR

44 cm

50 cm

H 81 cm

A 45cm

_ Pds | 3.3kg
@

0 NOIR- 5005

L 46 cm
[? 53 cm
H 80cm
Pds 3,5 kg
/AN
G)

- A : hauteur d'assise

FAUTEUIL KING
NOIR

J

FAUTEUIL KROMY 2
BLANC

FAUTEUIL TROCADERO
POLYPROPYLENE NOIR

- Pds : poids

Pds 3,8kg

H@

Q BLANC

CREME
. NOIR
L 53 cm
P 62 cm
H 82cm
A 45 cm
Pds 4 kg
N
@
L 46 cm
B 53 cm
H 80 cm
Pds 3,5 kg
/AN
@

RANGEMENT /| MATERIAUX /
L P H A Pds COLORIS/coLour RANGEMENT VIATERIALS
i |
Fauteul t 50cm | 51cm | 83cm 44,5cm| 3,8kg Café
armchair \
Bali 1 EMPILABLE / | Tube aluminium
. STACKABLE aluminium tube
Chaise % #1,5¢m| 52cm | 83cm 43,5 cm| 3,4 kg Café
chair
. Fauteuil h ; EMPILABLE / | Polypropyléne
King armchair 60cm | 54cm | 82cm | 45¢cm | 3,8 kg Blanc - Chocolat - Noir - Taupe STACKABLE e i
Chaise * : ime . EMPILABLE/ | Polypropylene
Kromy ohair . 46¢cm | 53cm | 80cm 3,5 kg Blanc - Lime - Orange - Rouge STACKABLE polypropylene
Fauteuil 53cm | 62cm | 82cm | 45cm | 4kg
armchair
o N EMPILABLE / | Polypropylene
Kromy 2 Blanc - Creme - Noir STACKABLE el ety
Chaise h 44cm | 50cm | 81cm | 45¢cm | 3,3kg
chair
Fauteul % 56,5cm| 53cm | 90cm | - | 4.9kg
armchair i
: ) EMPILABLE / | Tube aluminium
Paris : Bamboo Blanc - Bamboo Moka STACKABLE aluminium tube
Chaise % 42cm | 53cm | 90cm - 3,8kg
chair [
Fauteuil - . " EMPILABLE / | Tube aluminium
Strasbourg armchair *‘# 57cm | 59cm | 79cm | 45¢cm | 3,2 kg Tressé Anthracite STACKABLE alurminium tube
Fautiu}l % 57cm | 54cm | 84cm | 45cm | 4,2 kg Blanc Batyline Blanc 5001 -
armchair . . .
Noir Batyline Noir 5005 - .
Tokyo Noir Batyline Rouge 5011 - E';ATE\L‘LKAA?ZE/ Tube ?"“m'”'“m
. . aluminium tube
Chaise Noir Batyline Taupe 5014 -
chair 43cm |48,5¢cm| 84cm | 45cm | 3,5kg (autres coloris sur demande)
Fauteuil m 56.cm | 55cm | 86.cm | 66¢m | 5,5 kg
armchair
’ EMPILABLE / | Tube aluminium
LT A ATEISES STACKABLE |  aluminium tube
Chaise * 44cm | 65cm | 88cm | - 4kg
chair
Fauteuil
Poléﬁ;gﬁxfne m Batyline Noir 5005
i EMPILABLE / | Polypropyléne
Trocadero armcha/.r 46cm | 53cm | 80cm - 3,5kg STACKABLE polypropylene
Fauteuil
Polypropylene Noir
armchair
Chaise % 53cm | 54cm | 78cm | - | 3,5kg
chair i
Fauteuil . EMPILABLE / | Tube aluminium
Prague armchair % 59cm | 57cm | 78cm B 4.2kg Anthracite STACKABLE aluminium tube
Tabouret ﬁ:‘ 57cm | 57¢m | 113em| - | 45kg
stool
Fauteuil H ) Tube Anthracite - EMPILABLE / | Tube aluminium
Palerme armchair L 59¢m | 59cm | 82cm 5kg Corde Taupe - Coussin Taupe STACKABLE aluminium tube
Fauteuil H . Tube Anthracite - EMPILABLE / | Tube aluminium
B armchair aem | Boem | Eemn el Corde Dark Brown STACKABLE aluminium tube
Chalse ;B\,' 59cm | 61cm | 83cm | - | 3,5kg
Havane B Tube Bamboo - EMPILABLE / | Tube aluminium
: Look Sling Beige STACKABLE aluminium tube
Fauteuil D
armchair "}T_| 59cm | 61cm | 83cm - 3,8kg
- Silver Batyline Noir 5005 -
Fauteuil . Silver Batyline Rouge 5011 - PLIABLE/ | Tube aluminium
Rl armchair o] | e | Slem | @vem | Cem | A4l Silver Batyline Taupe 5014 FOLDABLE |  aluminium tube

(autres coloris sur demande)
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Lounge 2 places ¢ Fauteuil

Lounge 3 places  Table café « Table basse ¢ Desserte

BLANC / TAUPE

29 cm

Pds
37 kg

27 kg

L P
LOUNGE 3 PLACES | 215¢cm
LOUNGE 2 PLACES | 153 cm ~
FAUTEUIL /
ARMCHAIR 91 cm
TABLE BASSE /
LOW TABLE 100cm | 60cm
TABLE CAFE /
COFFEE TABLE 58cm | 58cm
DESSERTE / 52 cm _

SERVING TROLLEY

15,5 kg

9 kg

10 kg

COLORIS STRUCTURE

Q Blanc

COLORIS COUSSINS

. Anthracite . Taupe

L : largeur / width - P : profondeur / depth - H : hauteur / height - A : hauteur d'assise / seat height - Pds : poids / weight

Lounge 1 place

INOX LOOK / TEXTILENE BLANC

Lounge 2 places

L [? H
LOUNGE 2 PLACES | 114cm
61cm |79,5cm
FAUTEUIL / ’
ARMCHAIR 64 cm
TABLE BASSE /
LOW TABLE 106cm | 55cm | 41 cm ‘

INOX LOOK / TEXTILENE BLANC

Pds
10 kg

7 kg

12,5 kg

Table basse

INOX LOOK/VERRE BLANC

Vendu en set complet :

2 lounges

1 lounge 2 places

1 table basse rectangulaire

Sold as full set:

2 lounges

1 lounge 2 seats

1 rectangular table

COLORIS STRUCTURE COLORIS TEXTILENE

‘II:.) Inox look Q Textiléne Blanc §
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Lounge 1 place « Lounge 3 places  Table basse Lounge 1 place « Lounge 2 places « Table basse

L P H COLORIS STRUCTURE COLORIS TEXTILENE
LOUNGE 3 PLACES | 180 cm

70cm | 71cm
LOUNGE 1PLACE | 70cm @ Tressage rouge et noir . Sunbrella noir (mousse quick dry)
TABLE BASSE /
LOW TABLE 100cm | 60cm ‘ 37cm ‘

Lounge 1 place « Lounge 3 places  Table basse

L B H COLORIS STRUCTURE COLORIS TEXTILENE
LOUNGE 2 PLACES | 134 cm
74cm | 90 cm ) )
LOUNGE 1 PLACE 66 cm Aluminium blanc Double batyline Eerran
TABLE BASSE / (avec mousse quick dry)
LOW TABLE 103cm | 56 cm ‘ 39cm ‘

L P H COLORIS STRUCTURE COLORIS TEXTILENE
LOUNGE 3 PLACES | 200 cm
84cm | 85cm
LOUNGE 1 PLACE 80cm m Tressage orange et gris e Sunbrella anthracite (mousse quick dry)
TABLE BASSE /
LOW TABLE ©@80cm ‘ 37 cm ‘

SM FRANCE 2019 e
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DEVELOPPEMENT FRANGAIS

Grande table ¢ Fauteuil

y 4
Lounge 1 place « Lounge 2 places ¢ Table basse O I I lp e I I le I lt S

Alde a la vente

COLORIS STRUCTURE COLORIS COUSSINS
LOUNGE 2 PLACES
LOUNGE 1 PLACE

TABLE BASSE / ) S )
LOW TABLE -- Q Aluminium blanc @ Z:/:Z'iﬁ?’autsvélgzgiirkrzrrly%rls souris
FAUTEUIL /
GRANDETABLE /
TABLE

longueur /length -1 : largeur / width - H : hauteur / height




8mm ¢
=}

COMPACTO BRUN

SYSTEME DE FIXATION INTEGRE
/INTEGRATED FIXING SYSTEM

T‘IJE S P\ff

BRUN
‘N .
HESBANIA WOODSTONE NOIR
ROND / Round CARRE / Square RECTANGLE / Rectangle
@60 | ©70 | ©80 | ©90 | ©120 | 60X60 | 70X70 | 80X80 | 90X90 | 70X60 | 8OXE0 | 100X60 | 110X70 | 120X80
- e | | B | B | |

PLV ¢ 40 Y4 plateaux

SM FRANCE

¥ MORILIER

EXISTE EN VERSION 20 % PLATEAUX

40 CORNER SAMPLES
ALSO AVAILABLE FOR 20 CORNER SAMPLES

PLV e 5 plateaux

EXISTE EN VERSION 10 PLATEAUX

5TOPS
ALSO AVAILABLE FOR 10 TOPS
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CONTRACT

Veleprodaja i sediste
Sutjeska br. 2, 21000 Novi Sad, Srbija
tel/fax: +381 21 446 505

tel/komercijala: +381 21 2100 383
e-mail: office@chigo.rs

Poslovna jedinica TON Srbija
Sava Centar
Milentija Popovi¢a 9, 11070 Novi Beograd
tel/fax: +381 11 220 6282, +381 11 220 6283
e-mail: office@chigo.rs

www.chigo.rs


www.chigo.rs
https://www.instagram.com/chigocontract/?hl=sr
https://www.facebook.com/chigocontract



